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Jsme si vědomi, že pro- 
vozni rady, jez jsou umis-
1V o I v/ , tene u ruzných zarizeni 
a atrakci ve meste, na­

VIV / » v ,7 = _ =7 vstevnici často opomíjejí. 
Proto bychom na ně rádi 
upozornili. Zejména na ty, 
které jsme rozvěsili na dět­
ských hřištích. Porušování 

Příští Jirkovské noviny vyjdou 11. října. Budou opět 
ve stojanech a v různých provozovnách po celém městě.
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těchto nařízení je totiž takřka na 
denním pořádku.

Nedávno jsem na jednom sídliš­
ti poblíž centra zahlédla, jak na 
pružinových dětských prvcích vy­
sedávají dospělé ženy. Mějme na 
paměti, že herní prvky jsou urče­
ny především dětem a že nosnost 
houpaček či klouzaček je maxi­
málně 60 kilogramů. Pokud je 
využívají i někteří dospělí, může 

dojit k poškození a de­
gradaci jak dřevěných
O • _ prvku, tak i kovových 

konstrukcí. A věřte, že 
tyto atrakce urcene de- 
tem nejsou zrovna laci­
né.

V provozních radech 
jsou take uverejnena te-

lefonní čísla, která mohou občané 
využít při nahlášení závad nebo 
jsou-li svědky nevhodného cho­
vání návštěvníků hřišť. Provozní 
řády jsou v jádru stejné na kaž- 
dem hnsti, mohou se jen mírně li­
šit v závislosti na lokalitě. Děkuje­
me všem návštěvníkům, kteří se 
na dětských hřištích chovají zod­
povědně. Lenka Manica, odbor 
majetku města a útvar investic
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NESTEZUJTE SI OKOLO, NAPISTE TO PRIMO NAM

Dotaz: Dobrý den, na sídlišti v ulicích Na Borku, SNP, Mládežnická 
je poslední dobou bydlení jedna radost’. Chápu, že přes týden se 
tu pracuje na revitalizaci, člověk už za tu dobu holt strpí i v sobotu 
v sedm ráno bagry, sbíječky a řezání do betonu. Proboha, ale proč 
tedy musí v sobotu z druhé strany hučet sekačky na trávu...? Jako 
bychom tady měli mít do pondělí džungli, nebo co? Přijde vám to nor­
mální? Napadlo vás, že to všechno musí poslouchat lidi?

Barbora Javůrková, odbor majetku města a útvar investic: Seče 
jsou prováděné v závislosti na klimatických podmínkách a s ohledem 
na obecně závaznou vyhlášku. V letošním roce se střídající slunné 
počasí se srážkami podepisují právě na rychlosti růstu travního po­
rostu. Vzhledem k tomuto faktu jsme nuceni provádět seče i mimo 
standardní pracovní dny a častěji, tak abychom zeleň celého města 
udrželi v přijatelném stavu. Chápu však vaši situaci a případnou mož­
nost alespoň částečné eliminace víkendových zásahů projednám se 
správcem městské zeleně.

. d === 1 ' 1 A# 1 I v O I 1 • 7 === = / O z ■■ 1Dotaz: Dobry den. Vysekáním keru pod ulici Pionýru nam jde do 
bytů kouř z aut! Kdo to vymyslel? A co ten jediný stromek u popelnic 
v naší ulici?

Barbora Javůrková, odbor majetku města a útvar investic: Pro­
jekt 'Revitalizace funkčních ploch a prvků sídelní zeleně v lokalitě - 
horní sídliště' byl navržen odbornou společností Safetrees a. s. Rea­
lizace projektu byla schválena zastupitelstvem města. V ulici Pionýrů 
budou na podzim 'dočišťovací' práce, které proběhnou mimo tuto 
akci a řeší i vámi zmíněnou dřevinu.

Měsíčník pro obyvatele Jirkovska
Periodický tisk územního samosprávného celku. Toto číslo vyšlo 6. září 2021. Vydavatel: Město Jirkov, ICO: 00261904. Povoleno Okresním 
úřadem v Chomutově, referátem kultury reg. zn. MK ČR E 12007. Náklad 5 000 kusů. Redakce: Vladimír Vacula, Mgr. Luboš Mizun. 

v
Redakční rada: Dana Havlátková Jurštaková, Mgr. Ing. Lucie Simoňáková, Milena Sailerová, Mgr. Michaela Jindráčková.
Sídlo redakce: Městský úřad Jirkov, náměstí Dr. E. Beneše 1 (odbor kancelář úřadu, kancelář č. 12 B), 474 616 483, jirkovske.noviny@jirkov.cz, 
www.jirkov.cz/jirkovske-noviny. Tisk: Tiskárna SAMAB Brno Group, a.s.
Příjem příspěvků a inzerce v redakci. Uzávěrka příjmu příspěvků: vždy třetí středu v měsíci. Nevyžádané materiály se nevracejí, redakce si vyhrazuje 
právo na krácení textů. Zveřejněné články nemusí být vždy shodné s názorem redakce. Za obsahovou správnost ručí autoři.
Distribuce: vlastní rozvoz novin do stojanů, vybraných provozoven a míst v Jirkově, Červeném Hrádku, Jindřišské a Březenci.

mailto:jirkovske.noviny@jirkov.cz
http://www.jirkov.cz/jirkovske-noviny

